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Ништа важније од Божића!!!  Зашто? Зато што је Бог сишао у овај свет. А дотле, где је 
био? Ми смо Га отерали својим гресима са земље, не треба нам Бог. То сваки грех говори, хтео ти или 
не, јер сваким својим грехом ми одгонимо Бога са земље. Прво одгонимо из своје душе, а онда из целе 
историје рода људског. Што важи за тебе, то важи за све нас. Ми, ми изгонимо из душе своје, из срца 
свог, из савести своје све што је Божије, ако живимо у непокајаним гресима. Чули сте данас Свето 

Јеванђеље. Господ је назван у њему Емануил, 
што значи ,,С нама је Бог” (Мт. 1,23). Дотле, ко 
је био с нама? Ђаво! Ђаво кроз грехе, кроз 
сваки грех, и мој и твој, и кроз свачији грех у 
роду људском. Никад не треба варати себе: ми 
сами или прогонимо Бога из себе, или Га 
уводимо у себе.  Зато је Господ и постао човек, 
зато је Он на Божић ушао у овај свет и јавио се 
као човек, да нам покаже шта треба да буде од 
човека на овоме свету и какав треба да буде 
човек. Није узалуд Господ постао човек. Није 
постао птица, није постао цвет, што је далеко 

лакше и пријатније и лепше за Њега, него је постао човек - човек који је био сав у гресима, сав смрдљив, 
сав у ђаволизму и демонизму. Његово име Исус, значи Спаситељ. Спаситељ од чега? Од грехова, од 
грехова људских, а кроз грех у овај свет ушла је и смрт, и ушао сваки ђаво. Зато без Господа Христа, без 
Божића Његовог, заиста род људски може стално за себе да каже: с нама је не Бог, но ђаво. С нама је Бог 
– то је начело небеско, то је начело вере наше, начело Јеванђеља. С нама је Бог у овоме свету. А досад 
Њега као да није било уопште. Није Га било у пуном смислу те речи. Чиме ми хришћани доказујемо 
заиста да је с нама Бог? Ето, Господ је оставио Цркву у овом свету. Шта је Црква? Свети апостол Павле 
вели да је Црква духовно тело Његово, Он је Глава тога тела, а ми смо чланови тог Светог Тела, и 
разуме се органски сједињени са Господом Христом. И тако, сваки хришћанин који испуњује свете 
заповести Господа Христа, испуњује заповести еванђелске, увек може рећи са мном је Бог. Али, ако се 
хришћанин ода гресима, ако се не буде борио са њима, ако их не буде одгонио од себе, он је у сталном 
загрљају – кога? Ђавола. Тешко је било веровати људима да Бог може постати човек, ето, ради нашег 
спасења. Бог је заиста постао човек, и што је најважније, дао нам је сва средства да свако од нас када 
хоће сједињује себе са Њим, са чудесним Господом Христом, Који по смирењу Свом, по доброти Својој, 
ето, постаје човек губавац, смртник, сав опкољен људским гресима. Он узима грехе на себе да би нас 
спасао од њих. Зато је постао човек! Зато је добио име Исус Спаситељ! У Цркви Христовој ми имамо 
сва средства потребна за наше духовно сједињење са Господом Христом. Ту су Свете Тајне и свете 
врлине. Свето Крштење – кад се крштавамо ми се облачимо у Господа Христа, ми изгонимо све што је 
сатанско и демонско, одричемо се тога и предајемо себе Господу Христу. Шта је тек Свето Причешће? 
То је потпуно сједињење твоје са Њим, потпуно сједињење човека са Господом Христом. А вера, а 
љубав, а молитва, а пост? Све су то врлине помоћу којих се ми сједињујемо са Господом Христом. 
Апостол Павле саветује хришћанима и вели и моли: Нека се Господ Христос вером усели у срца ваша 
(Еф. 3,17), вером. Не можемо ми све схватити. Оно што је Господ радио и што јесте; у ствари, Бог је 
увек шири и већи и дубљи од сваког људског ума, од сваке људске мисли. Зато је Господ као сигуран 
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пут ка Њему и дао веру, веру у Њега. А за веру није потребна велика школа, ни велика трговина, ни 
богатство, ништа. Само добра воља. Само добра воља да се верује у Спаситеља света Господа Христа. И 
онда свака врлина, и љубав, и молитва, и пост, све те врлине уносе у нас Господа Христа, уносе силе 
Његове Божанске, уносе животворне речи Његове, и ми заиста осећамо да је с нама Бог, и не бојимо се 
никаквог ђавола, не бојимо се никаквог греха. Али, ако, не дај Боже, ми хришћани волимо грех и 
живимо у греху и не боримо се против њега, тешко нама! Јер, како ћеш себе одбранити на дан суда, када 
изађеш из овога тела са душом вечном у онај свет? Како ћеш одбранити себе и рећи Господу Христу” 
Па ето, ја нисам могао да верујем у Тебе. А Он ће рећи: Зашто? Јер сам Сам Бог дошао на земљу, постао 
ради тебе човек, да би ти примио мене оно што теби треба за сав живот, и за живот у овоме свету, и за 
Живот Вечни у оном свету. А ти, шта си урадио са мном у овом свету? Шта си урадио са мојим 
Еванђељем, шта си урадио са Светим Причешћем, шта си урадио са молитвом, са вером, где је све то? 
Изговора и одговора неће бити! Али, ако нема изговора и одговора, чији смо у овом свету? Коме 
припадамо? Ономе коме служимо! Сваки грех у ствари јесте служба, мрачна служба црноме ђаволу. 
Гњев, завист, пакост, немој мислити да су то ситне ствари и мале. Не, то су тако огромне страшне 
ствари да могу да те потопе у пакао и у смрт вечну. Ниједан грех није мали, ниједан грех не води Богу, 
напротив, сваки грех води ђаволу. И као што хришћанин може да реши да испуњује заповести Божије, 
тада Емануил: с нама је Бог; тако ми назови хришћани када грешимо и не кајемо се, не исповедамо се, 
не причешћујемо се, не молимо се Богу, не живимо по заповестима Еванђелским, ми у ствари стално 
тврдимо једно: с нама је ђаво. Не дај, Господе! Господ је дошао у овај свет, дао нам силе и снаге да 
заиста победимо сваки грех, и не само сваки грех, него сваку смрт, сваког ђавола, дао нам је Живот 
Вечни. Дошао је у овај свет, узео на Себе тело људско, прошао кроз смрт и васкрсао телом из мртвих, 
узнео се на Небо и показао шта ће бити са твојим и мојим телом. Ништа мање од тога! И моје и твоје 
тело мора ући у смрт. Али као хришћани ми ћемо васкрснути по вери нашој у Господа Христа. На дан 
Страшнога Суда Господ ће нас васкрснути из мртвих и дати нам Живот Вечни! Који верује у Мене, има 
Живот Вечни (Јн. 5,24), објавио је Спаситељ. Још овде на земљи има Живот Вечни. То јест: Господ је 
јачи од сваке смрти, од сваког ђавола, јачи од свакога греха, јачи за тебе и за мене. И кад смо са Њим, 
заиста када смо са Њим, ми јуначки побеђујемо.Ми смо наоружани непобедивим оружјем Божијим. 
Тако је безброј Божијих светитеља у овоме свету, који су победили сваки грех, сваког ђавола, сваку смрт 
и служили Господу Христу и вршили Његове свете заповести, свете врлине. Немамо изговора. И 
светитељи су људи као и ми, и светитељи имају пет чула као и ми: имају очи, уши, имају тело, па су 
ипак испунили Еванђеље Господа Исуса Христа; и показали и доказали да људско биће, да човек може 
испунити Еванђеље Господа Исуса у овоме свету, ако се труди, ако приморава себе. Велики светитељи 
Божији веле: ,,Хришћанин је онај који приморава себе на свако добро дело”. Који приморава себе на 
свако добро дело, приморава цео живот свој. Нама се не иде да чинимо добро дело, нама се не иде да 
испуњавамо заповести еванђелске, то неке греховне силе у нама раде и одвајају нас од Господа. Зато 
морамо приморавати себе на молитву, ако немамо молитве. Морамо приморавати себе на милосрђе, ако 
смо немилосрдни. Приморавај себе. Када будеш приморавао себе, Господ ће ти дати у срце силу која ће 
заиста учинити да ти заволиш милосрђе, и заволиш молитву и пост, и сваку еванђелску врлину. Безброј 
примера тога – сваки светитељ. Сваки светитељ, неисказан див и јунак. Приморава себе на свако добро 
и израђује себе у боголику личност. Сви су светитељи у Цркви Божијој дати да нам помажу увек, сваког 
дана. Црква сваки дан слави многе светитеље. Ево, и данас славимо све старозаветне Праведнике и Оце. 
Велики и огромни скуп људи пуни животворне вере. Још пре Христа били хришћани. Какав стид и срам 
за нас када на дан Страшнога Суда Господ буде рекао: Ево, ви хришћани, погледајте, ово су хришћани 
били пре мене, пре него што сам ја дошао у овај земаљски свет. Колико вас хришћана, који сте живели 
после доласка мене у земаљски свет? Зато сваки од нас нека научи и приморава себе на оно што је 
еванђелско, на оно што је добро, еда бисмо, браћо моја и сестре, зарадили Царство Небеско за овај мали 
пролазни земаљски живот. Какво велико благо, какав велики дар, какво велико богатство Господ нуди 
свима нама! За парче земаљског, ако искористиш еванђелски, ако искористиш по вери Христовој, за 
свако то мало парче живота добијеш Живот Вечни.Нека нам свети старозаветни Оци и Праоци и света 
преподобна мученица Евгенија, коју такође данас славимо, која је радосно пострадала за Христа, била 
узорна и света монахиња, нека би они сви помагали свима нама да и ми приморавамо себе на свако 
еванђелско добро, приморавамо себе ма сваку еванђелску врлину, и тако заслужимо Царство Небеско у 
коме, дај Боже, да са свима светима, и данашњим светитељима, славимо Чудесног и Јединог Христа, 
Коме нека је слава и част, сада и увек и кроза све векове. Амин. Преподобни Јустин Ћелијски 
 



 
Грађевинске активности у 2023. години и планови за 2024. годину 

 
Благодарећи Богу и свим приложницима и учесницима у свакодневном животу 
наше Црквене општине, са радошћу вас извештавамо о започетим и завршеним 
радовима на нашем храму и црквеном центру.  
Фрескописање нашег храма настављено је марта месеца 2023. године. Мајстори из 
иконописачког атељеа „Цар Констатин“ боравили су код нас три недеље и у том 
периоду осликалли су комплетан плафон. Прелепе фреске су украсиле наш храм.  За 
тај захтеван, али засигурно благословен подухват исплатили смо око 33.000 €. Овом 
приликом вас молимо и позивамо да и даље помажете овај велики пројекат у нади 
да сви препознају важност и лепоту фрескописања нашег храма и молитвену 
атмосферу окружени фрескама. У току наступајуће године смо планирали да 
завршимо посао око фрескописања нашег храма. Ако Бог да, до средине марта ћемо 
осликати бочне стране и хорску галерију нашег храма. Већ сада  наши парохијани и 
многобројни немци са одушевљењем сведоче красоту зидног сликарства који је 
насликан у нашој цркви. Вашим залагањем овај храм постаје аутентичан на овим 
просторима. 
Фасаду на нашем храму смо морали поправити и наново офарбали . За овај 
пројекат смо утрошили око 25.000 €. Хвала свима који су и овај подухват подржали 
прилогом, саветом, радом и сваком другом подршком, осећајући овај дом Божији 
као сопствени дом. У току године смо поставили нова два прозора  и урадили две 
настрешнице на излазима из црквене сале.  
С обзиром да смо у претходних година обновили: кров, грејање као и већ наведену 
фасаду, сигурни смо да уз Божију помоћ и саучествовање свих нас можемо сву снагу 
и концентрацију да усмеримо на даље фрескописање храма као круну свих наших 
досадашњих грађевинских подухвата.  
Велико освећење цркве смо планирали да обавимо 16. јуна 2024. године. Тај 
несвакидашњи чин ће обавити Његова Светост Патријарх Српски Господин 
Порфирије уз саслужење Његовог Преосвештенства Епископа 
диселдорфског и немачког Господина Григорија и још неколицине других 
Архијереја. Позивамо да се тог дана окупимо у што већем броју и учествујемо у 
светој Литургији. 
Прилоге за фрескописање храма можете уплатити на намеснки грађевински рачун: 
Serbische Orthodoxe Kirche, f. Mitteleuropa in HH e.V DE12 2005 0550 1026 2153 90 са 
назнаком  „Spende für Freske“ 
 

Најсрдачнију захвалност упућујемо свим нашим верницима који су препознали 
важност помагања своје свете Цркве путем парохијала. Ради лакшег 

функционисања наше Црквене општине  а у нади да ће што већи број будућих 
парохијана разумети наш апел и постати редован члан наше парохије уграђујући се 
у неисцрпни духовни центар Светог архангела Михаила Ваше прилоге, парохијал и 

Божићни дарак можете нам доставити  уплатом на овај број рачуна:“  Serb. Orth. 
Diözese für Mitteleuropa Kirchengemeinde in  Hamburg e.V.   K. Nr.                                 

DЕ 68200505501214121327 HASPA“. 
 
 
 
 
 



Д  Н  Ст 2024.    РАСПОРЕД БОГОСЛУЖЕЊА :         Јануар   2024          

Су 6  24  Бадњи дан- СВ. ЛИТУРГИЈА у 10:00  -  Бадње вече - ВЕЧЕРЊЕ 
БОГОСЛУЖЕЊЕ  у 19:00 - ХАМБУРГ 

Су 6 24 Бадњи дан- СВ. ЛИТУРГИЈА  у  10:00 - КИЛ 

Су  6  24  Бадњи дан- СВ. ЛИТУРГИЈА  у  09:00 - ГРОМИЦ 

Не 7  25  Рождество Христово – Божић- СВ. ЛИТУРГИЈА  у  06:00 – ХАМБУРГ – 
НАКОН СЛУЖБЕ ТРПЕЗА ЉУБАВИ У ЦРКВЕНОЈ САЛИ 

Не 7  25  Рождество Христово – Божић- СВ. ЛИТУРГИЈА у  10:00 – ХАМБУРГ – 
НАКОН СЛУЖБЕ ТРПЕЗА ЉУБАВИ У ЦРКВЕНОЈ САЛИ 

По 8  26  Сабор Пресвете Богородице -  СВ. ЛИТУРГИЈА у 10:00  - ХАМБУРГ                                          
ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ  у 18:00 - ХАМБУРГ 

Ут 9  27  Св. Стефан- СВ. ЛИТУРГИЈА – СВ. ЛИТУРГИЈА У 10:00  - ХАМБУРГ  

Су 13 31  Преподобна Меланија - ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ  у 18:00 - 
ХАМБУРГ 

Не 14  1  Обрезање Господње; Св. Василије Велики  (Нова година) -                             
СВ. ЛИТУРГИЈА у 10:00 – ХАМБУРГ 

Че 18 5  Крстовдан - СВ. ЛИТУРГИЈА у 10:00  и  ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ - 
ВЕЛИКО ОСВЕЋЕЊЕ ВОДЕ   у 18:00 – ХАМБУРГ  

Пе 19  6  Богојављење- СВ. ЛИТУРГИЈА И ВЕЛИКО ОСВЕЋЕЊЕ ВОДЕ  у 10:00 
и  ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ  у  18:00 - ХАМБУРГ 

Су  20  7  Сабор св. Јована Крститеља – Јовањдан -  СВ. ЛИТУРГИЈА у  10:00 - 
ХАМБУРГ 

Не  21  8  Преподобни  Георгије Хозевит - СВ. ЛИТУРГИЈА у  10:00 - ХАМБУРГ 

Пе  26  13  Свети мученици Ермил и Стратоник - ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ  у 
18:00 - ХАМБУРГ 

Су 27  14  Св. Сава- СВ. ЛИТУРГИЈА у 10:00 и ВЕЧЕРЊЕ БОГОСЛУЖЕЊЕ, 
АКАДЕМИЈА од 18:00 -  ХАМБУРГ 

Не 28  15  Преподобни Павле Тивејски - СВ. ЛИТУРГИЈА у 10:00  - ХАМБУРГ                                           

 

СВИМ ПАРОХИЈАНИМА ЦРКВЕНЕ ОПШТИНЕ ХАМБУРГ СРЕЋНЕ 
БОЖИЋНЕ И НОВОГОДИШЊЕ ПРАЗНИКЕ ЖЕЛЕ О. СИНИША 

ВУЈАСИНОВИЋ, О. АЛЕКСА МИЛИНКОВИЋ И О. МИЛУТИН МАРИЋ СА 
ПОРОДИЦАМА И ЦРКВЕНООПШТИНСКИ УПРАВНИ ОДБОР 

 


